



Юное поколение с уважением относится к бывшим делам старших. Почетный гражданин Железногорска Иван Ермолаевич Антипин

Честь быть «Почётным»

На прошлой неделе в РДК «Горняк» впервые прошло чествование «Почётных граждан» Нижнеилимского района и города Железногорска

В этот день зал дома культуры был заполнен до отказа, в нем собрались представители предприятий и организаций района, общественных организаций, школьники, и конечно главные виновники торжества – именитые и признанные люди города района, которые своим трудом, общественной и просветительской деятельностью, заслужили признание и уважение своих земляков.

Историческим предшественником почётного гражданства являлось сословие именитых граждан, выделенное Екатериной II в Жалованной грамоте 1785 года из состава городских обывателей. Они были освобождены от телесного наказания; им разрешалось иметь сады, загородные дворы, ездить в карете парой и четверкой, не запрещалось заводить и содержать фабрики, заводы, морские и речные суда.

Указом 1 января 1807 года звание именитых граждан было для купечества отменено и сохранено лишь для учёных и художников.

Но такой порядок вещей не устраивал прочие сословия, и 1827 году

было предложено установить особое почётное гражданство, что и было осуществлено манифестом 10 апреля 1832 года.

Почётное гражданство городов, хотя и не регулировалось законодательно, было весьма широко распространено в России. Звание почётного гражданина города присваивалось по ходатайству городской думы и символизировало «исключительную форму выражения признательности и благодарности общества за деятельность на пользу города, а также дань уважения к людям, имеющим особые заслуги перед Отечеством».

Города нередко предоставляли это звание различным лицам, известным своими заслугами, но как почётный титул, он не был сопряжен ни с какими обязанностями, и не имел отношения к данному сословию.

Титул «почётный гражданин» как почётное звание присваивалось также населёнными пунктами СССР и Российской Федерации. В настоящее время он присваивается также некоторыми субъектами федерации.

В Нижнеилимском районе это

звание присвоено более 40 жителям Приилимья. Кто-то здравствует и продолжает работать и сегодня, кто-то ушел из жизни уже давно, но оставил свой след в истории города, района, области и даже страны. Имена братьев Янгель, Героя Советского Союза Николая Черных известны не только нашим землякам – их знают и помнят далеко за пределами их родного Илима.

В этот день с благодарностью вспоминали многие и многие имена илимчан, в разное время работавших в районе. Это - Виталий Васильевич Беломоин, Константин Семенович Калошин, Анатолий Степанович Бубнов и др.

На протяжении всего вечера на сцене «Горняка» шло праздничное представление, подготовленное силами местных творческих коллективов.

И еще этот день был отмечен, торжественным событием – решением Думы Нижнеилимского района звания «Почётный гражданин» было присвоено еще трем нашим землякам. Хотелось, чтобы подобные мероприятия, стали традицией, и мы почаще вспоминали, тех кто посвятил свою жизнь служению родному краю.

Сергей Николаев
Фото Александра Сергеева

2

ПОНЕМНОГУ ОБО ВСЁМ

ДЮСШ Нижнеилимского района в декабре отмечает 35 лет со дня своего открытия

3

ЖИЗНЬ ГОРОДА

Стартует конкурс «На лучшее Новогоднее оформление и праздничное обслуживание в предприятиях торговли и общепита»

4

ОБЛАСТНЫЕ ВЕСТИ

В Иркутской области установят перечень организаций, через который будут выплачивать материнский капитал

Внимание!

7 декабря 2013 года с 14.00 до 19.00, в здании городской администрации на 1 этаже, в кабинете Главы, пройдет прием жителей депутатом Законодательно Собрания М.В.Седых.
Тел. 8-964-109-5000

Валюта

\$
32,77 руб.
€
44,37 руб.

ПОГОДА

	День	Ночь		День	Ночь	
чтв 28 ноября	-1	-8		вск 1 декабря	+3	0
птн 29 ноября	-8	-5		пнд 2 декабря	0	0
сбт 30 ноября	+2	+2		ожидается понижение температуры		

Объявления по SMS

Читатели газеты могут подать объявление некоммерческого характера на короткий номер:

5533



Сообщение должно начинаться со слова ИЛИМ пробел и текст вашего объявления
В случае, если объявление не соответствует редакционной политике, редакция оставляет за собой право отказать в его размещении
Стоимость SMS - 8,85 руб. (с НДС)

СОБЫТИЕ

Спортивный юбилей

В декабре отмечает свое 35-летие муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-Юношеская Спортивная Школа»

В том далеком 1978 году по инициативе спортивной общественности при народном отделе народного образования Нижнеилимского района была открыта детско-юношеская спортивная школа. Идейным вдохновителем ее был заместитель председателя Райисполкома в прошлом заведующий РайОНО - Данилов Г.А., а первым директором стал Крюмин Б.Н., прослуживший на этом посту 23 года.

В декабре Детско-Юношеская Спортивная Школа отметит свое 35-летие - это возраст молодости, неиссякаемой энергии, больших перспектив, уверенности в своем будущем и в своих силах.

За 35 лет наша школа прошла типичный, но довольно таки сложный путь развития, характерный для учреждений дополнительного образования. За эти годы она стала учреждением с замечательной материально-технической базой, сформированными

традициями, достойным коллективом тренеров и детей. Значимость нашего учреждения для района сегодня трудно переоценить. Наши воспитанники ежегодно защищают честь области на первенствах Сибирского Федерального округа и Российской Федерации, а так же на международной арене. Деятельность членов нашего коллектива многогранна, круг наших обязанностей очень широк - обучение и спортивное совершенствование, воспитание и научный поиск, подготовка к соревнованиям, их организация и проведение, хождение за спортивными и порой часто строительными и даже инженерскими заботами - все это ложится на плечи коллектива. Наши победы и успехи - это, конечно, важно, но все же я считаю нашим самым главным достижением - бесплатное до сих пор спортивное образование для наших детей. Хотелось бы, чтобы неравнодушные к спорту люди, руководители



Секции ДЮСШ стали школой для сотен мальчишек и девочек из Железногорска. Поединок турнира им. Янгеля

и спонсоры, обратили внимание на наше учреждение и по возможности оказывали поддержку.

В преддверии юбилея хочется сказать огромное спасибо всему коллективу школы, который работает сейчас, воспитанникам, и их родителям. Все успехи - результат нашей совместной работы. От всей души поздравляю и искренне желаю всем Вам олимпийского уюта, спортивного азарта, новых побед и свершений, здоровья, удачи и везения! И особую признательность выразить ветеранам школы, потому что всё, что сегодня имеем, это все заложено руками и

душами тех людей, которые стояли у истоков нашей школы, радостного, активного Вам долголетия.

Если у нас есть призеры и победители округа, России и Европы, значит, школа работает. Она всегда открыта для детей, здесь их ждут, здесь их ждут. Мы стараемся создать все условия, необходимые для занятий. Уверена, что в ближайшее время результаты будут еще лучше. А проблемы есть всегда, их надо просто решать!

Соколова В.В.,
директор МБОУ ДОД
«ДЮСШ»
Фото из архива газеты

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники и ветераны юридических служб!

От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником - Днем юриста в России!

Этот праздник объединяет специалистов всех направлений юриспруденции - и тех, кто занимается законотворческой деятельностью, следит за соблюдением законности, и тех, кто исполняет законодательные нормы. Появление общего для юристов праздника говорит о консолидации всего юридического

сообщества, о росте авторитета и укреплении позиций правоведов и юристов-практиков.

Во многом именно от юристов зависит безупречное исполнение законов, защита прав и свобод человека и интересов государства. Юридическая профессия предъявляет высокие требования: это и глубокое знание законодательства, и умение в практической деятельности исполнять сухие строчки закона, и, конечно же, облада-

ние чувством справедливости, сострадания. Именно поэтому законодательство должно быть голосом разума, а юрист - голосом закона.

Желаем всем Вам добра, успехов, мужества и непоколебимости в служении Правде, отстаивании Закона, оптимизма, вдохновения и дальнейших профессиональных достижений, крепкого здоровья, счастья и согласия!

В.Л. Перфилов,
и.о. Главы
муниципального образования
«Железногорск-Илимское
городское поселение»

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

К 2018 году планируется удвоить объем продукции, производимой в Иркутской области

Об этом заявил губернатор Иркутской области Сергей Ерошенко в рамках работы круглого стола «Реализация приоритетных направлений государственной политики в Иркутской области». Сергей Ерошенко отметил, что правительство Иркутской области будет развивать экономику региона, сохраняя все социальные обязательства. По его словам, в проекте бюджета на 2014-2016 годы большая часть расходов предусмотрена на обеспечение социальных обязательств. При этом правительство продолжает работу по увеличению доходной части бюджета, что позволит области динамично развиваться.

«Правительством продолжается работа по подписанию соглашений с

крупными компаниями. На сегодняшний день действует 30 соглашений. Мы идем на то, чтобы поддерживать крупные предприятия путем предоставления налоговых льгот, чтобы в будущем получить инвестиционную отдачу», - сообщил Сергей Ерошенко.

Кроме того, губернатор отметил, чтобы оптимизировать бюджетные расходы необходимо внедрять типовые проекты при строительстве социальных объектов. «Необходимо внедрять типовые проекты, это даст возможность экономить бюджетные средства при проектировании детских садов, школ и позволит строить качественные здания по современным технологиям. В каждой деревне, в каждом поселке, также как и в Иркутске, должны появляться современные социальные учреждения, а не сооружения из прошлого», - подчеркнул Сергей Ерошенко.

По информации ИА «Байкал Инфо»

НОВОСТИ ГОРОДА

В городской администрации состоялось очередное заседание штаба по ходу отопительного периода

По информации представителя РТС М.Л. Баданина, ИТЭЦ-16 ОАО «Иркутскэнерго» выдерживает среднесуточный график температуры теплоносителя, поэтому, на сегодняшний день, особых жалоб на качество отопления у иркутян нет. Представитель Нижнеилимского обособленного подразделения ООО «ИКС» А.В. Зомберг отметил, что холодное водоснабжение города Железногорска-Илимского осуществляется в полном объеме, нареканий у потребителей нет. Работники предприятия завершили работы по утеплению городских водозаборных колонок и приступили к очистке от снега и теплоизоляции пожарных гидрантов.

Директор МУП «Городское хозяй-

Жалоб нет...

ство» С.Г. Шнакенберг пояснил, что в настоящее время все силы предприятия направлены на очистку внутригородских дорог от снега и их подсыпку противогололедными материалами. Затем выступили руководители управляющих компаний города, которые отчитались о проведении работы с должниками по коммунальным платежам, заключающейся в отключении электроэнергии неплательщикам и предоставлении рассрочки платежей, и предоставлении планов по подготовке к отопительному периоду 2014-2015 годов в городскую администрацию.

По итогам заседания рабочего штаба всем управляющим компаниям города Железногорска-Илимского было

рекомендовано активизировать работы по очистке от снега и наледей придомовых территорий и проездов к обслуживаемым жилым домам, а также своевременно производить подсыпку песком и другими противогололедными материалами в местах массового движения людей. Кроме того, администрация Железногорск-Илимского городского поселения обратилась ко всем управляющим компаниям с просьбой оказать посильную материальную помощь на восстановление кровли дома №23 третьего квартала, уничтоженной во время пожара летом текущего года.

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской администрации

АКТУАЛЬНО

Газанём!

Газ придет в поселки Братского и Нижнеилимского районов Иркутской области. Предложения для ОАО «Газпром» по газификации региона подготовило правительство Приангарья

Министерство жилищной политики и энергетики Иркутской области направило предложения для ОАО «Газпром» по газификации населенных пунктов региона. Газ предполагается провести в поселки Кежемский, Мамырь Братского района и Речушка, Видим Нижнеилимского района.

Надеяться на то, что «Газпром» в каждом поселке займется распределительными сетями, построит газораспределительные заводы не следует. Это не функция «Газпрома». Нам

самим надо прилагать усилия для решения этих задач, - подчеркнул губернатор Сергей Ерошенко.

Программа газификации Иркутской области на 2011-2015 годы предусматривает снабжение населения региона природным сетевым газом с месторождений Приангарья. К настоящему времени введено в эксплуатацию 58,2 км газораспределительных сетей в Братске, поселках Жигалово и Зяба Братского района. Подключено к использованию природного



сетевому газу 215 индивидуальных домовладений. Всего в регионе действуют девять газовых котельных.

Проблемами газификации каждого района следует заниматься настойчиво, подчеркнул губернатор, создавая для возможных инвесторов привлекательные условия и предлагая выгодные преференции.

Так, например, Иркутская нефтяная компания рассматривает планы создания в Усть-Куте газогенерирующей станции и газохимического производства.

По информации
ИА «Иркутск Медиа»
Фото из электронных
СМИ

ПРЕДОСТАВЬТЕ ДОВЕРЕННОСТЬ

Межрайонная ИФНС России № 15 по Иркутской области сообщает, что согласно Постановлению Пленума Высшего Арбитражного суда Российской Федерации от 30.07.2013 № 57 представитель налогоплательщика - физического лица осуществляет свои полномочия на основании нотариально удостоверенной доверенности. Названное Постановление распространяется также на физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями.

В этой связи Инспекция извещает представителей индивидуальных предпринимателей о необходимости предоставлять при сдаче отчетности нотариально заверенную доверенность (если таковая не была представлена ранее).

Обратите внимание

2, 3, 4 декабря 2013 года с 13.00 до 17.00 часов, в связи с производством ремонтных работ, будет произведено отключение электроснабжения потребителям 13 микрорайона.

5 декабря 2013 года с 10.00 до 16.00 часов в связи с производством ремонтных работ, будет произведено отключение электроснабжения жителям пер. Донской, пер. Канский, пер. Ленский, пер. Иртышский, ул. Ангарской.

6 декабря 2013 года с 10.00 до 16.00 часов в связи с производством ремонтных работ, будет произведено отключение электроснабжения жителям пер. Днепроовский, пер. Волжский, пер. Ленский, пер. Иртышский.

«ОРХИДЕЯ» ПРЕДЛАГАЕТ

**В Торговой Сети «Орхидея»
РАСПРОДАЖА!!!
Бытовая техника
к НОВОМУ ГОДУ
по НОВЫМ ЦЕНАМ:**



№ п/п	Наименование товара	Цена
1.	Телевизор Fusion LED 32	8900,00 руб.
2.	Телевизор Fusion LED 24LF31B	6500,00 руб.
3.	Мясорубка Polaris + чайник	3050,00 руб.
4.	Микроволновая печь Supra MWS-1816MW	1900,00 руб.
5.	Мультиварка Vitesse	1850,00 руб.
6.	Пылесос Optima VC-1800CY/A циклон	1600,00 руб.
7.	Чайник-термос Optima, 2,8л.	700,00 руб.
8.	Чайник Supra	400,00 руб.

И многое, многое другое
магазин № 26, тел. 3-00-04, магазин «Шанс», тел. 3-00-05,
кинотеатр «Илим», тел. 3-71-11

**В Торговой Сети «Орхидея»
РАСПРОДАЖА!!!**

**Компьютерная техника
к НОВОМУ ГОДУ по НОВЫМ ЦЕНАМ:**

№ п/п	Наименование товара	Цена
1.	Ноутбук	14700,00 руб.
2.	Планшет «Prestigio MultiP ad 7» Duo 3G 4G	6700,00 руб.
3.	Монитор TFT 18.5	3750,00 руб.
4.	Принтер Brother, лазерный	2500,00 руб.

И многое, многое другое
магазин № 26, тел. 3-00-04, магазин «Шанс», тел. 3-00-05

ПРОИСШЕСТВИЯ

Школьная учительница убила своего мужа в Иркутской области

Многолетняя школьная учительница убила своего мужа в Баяндаевском районе Иркутской области 21 ноября. Женщина нанесла ножовое ранение пьяному супругу, защищая свою старшую дочь. В отношении 34-летней женщины – учителя начальных классов следственными органами СКР возбуждено уголовное дело по ч 1 ст 105 УК РФ (убийство). Учительница сама сообщила в полицию о том, что нанесла ножовое ранение мужу. Выехавшие на место

происшествия сотрудники полиции и скорой помощи констатировали смерть 34-летнего мужчины.

В одном из домов деревни между супругами произошла ссора. В какой-то момент за мать заступилась старшая дочь, однако подвыпивший мужчина попытался нанести дочери телесные повреждения. Женщина схватила нож и ударила им в живот супруга. От полученного ранения 34-летний мужчина скончался на месте. Подозреваемая имеет на иждивении четверых детей.

Пресс-служба ГУ МВД России
по Иркутской области

Запишитесь на приём

04.12.2013 года в кабинете УЗИ стационара будет вести прием врач УЗИ высшей категории областной клинической больницы ФУКС С.А. Специалист по исследованию заболеваний сердца, брюшной полости, почек, мочевого пузыря. Прием платный с 8.00 до 18.00 часов.

Аукцион

рад
auction-house.ru

**Нежилое помещение на
1-ом этаже пятиэтажного
кирпичного здания (офис №13)**

Общ. площадь **288,90** кв.м

Иркутская область, г. Железногорск-Илимский,
ул. Янгеля, д. 6

(3852) 53-90-04; (383) 319-13-99; (905) 946-60-06

НОВОСТИ ГОРОДА

Подарите нам праздник!

С 10 по 20 декабря отделом по развитию малого и среднего бизнеса администрации города Железногорска-Илимского будет проводиться традиционный городской смотр-конкурс «На лучшее новогоднее оформление и праздничное обслуживание в предприятиях торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения в канун Нового 2014 года»

Основными целями проведения данного смотра-конкурса являются: создание праздничной атмосферы для жителей и гостей нашего города в новогодние и рождественские праздники; улучшение внешнего облика предприятий потребительского рынка и услуг; повышение уровня обслуживания покупателей; активизация деятельности предприятий розничной торговли, общественного питания, бытового обслуживания по повышению эстетической выразительности фасадов, входных зон, интерьеров предприятий и прилегающих к ним территорий к новому году и рождественским праздникам.

Главное требование для участия в смотре-конкурсе – наличие светового оформления витрин, входных зон

и прилегающих территорий (дюралайтом, новогодними гирляндами и прочими светодекоративными элементами оформления). Также, при подведении итогов конкурсная комиссия будет учитывать следующие критерии: оформление интерьера торгового зала; полноту ассортимента; наличие тематически украшенных ценников, меню, упаковочных материалов; наличие новогодних подарков, елочных украшений и игрушек; проведение предновогодних выставок-продаж, лотерей и розыгрышей.

Программа смотра-конкурса содержит следующие номинации: «Лучшее оформление интерьера зала торговых предприятий, предприятий общественного питания, салонов, в соответствии с их профилем, с учетом новогодней символики 2014 года»; «Лучшее новогоднее оформление прилегающей территории»; «Лучшее новогоднее оформление фасада здания, уличной витрины, входной группы». Кроме того, предусмотрена номинация «Новогодний сюрприз», в рамках которой будут оцениваться вновь открытые предприятия и предприятия, применившие новые технологии в световом оформлении и ил-

люминации.

Конкурсная комиссия определит окончательные итоги смотра-конкурса 26 декабря текущего года. Победители будут награждены дипломами Главы города Железногорска-Илимского и ценными подарками.

Уважаемые предприниматели, включайте фантазию и подавайте заявки на участие в городском смотре-конкурсе «На лучшее новогоднее оформление и праздничное обслуживание в предприятиях торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения в канун Нового 2014 года» в отдел по развитию малого и среднего бизнеса администрации города до 19 декабря 2013 года по телефону: 3-24-59.

Одним словом, торговые предприятия нашего города должны быть оформлены в соответствии с новогодней тематикой. Ведь заходить в магазины, кафе, парикмахерские, ателье, где всё дышит праздником, гораздо приятнее, и кошелек открывается, как будто, сам собой.

Светлана СЕДЫХ,
пресс-секретарь
городской администрации

ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

Иностранцы на работе

Информация для предпринимателей и юридических лиц, привлекающих к трудовой деятельности иностранцев

Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.11.2006 г. №683 «Об установлении на 2007 год допустимой доли иностранных работников, используемых хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность в сфере розничной торговли на территории Российской Федерации» устанавливается допустимая доля иностранных работников:

- в сфере розничной торговли алкогольными напитками и фармацевтическими товарами - с 15 января по 31 декабря 2007 года в размере ноль процентов общей численности работников

- в сфере розничной торговли, осуществляемой вне магазинов, в том числе в палатках и на рынках, - с 15 января по 31 марта 2007 года в размере сорок процентов общей численности работников и с 1 апреля по 31 декабря 2007 года в размере ноль процентов общей численности работников.

Под хозяйствующими субъектами, на которых распространяется Постановление, понимаются физические и юридические лица, в том числе иностранные граждане, зарегистрированные в Российской



Несоблюдение работодателями установленных в соответствии с федеральным законом в отношении иностранных граждан ограничений на осуществление отдельных видов деятельности влечет наложение административного штрафа

Федерации в качестве индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность без образования юридического лица, использующие труд иностранных работников в сфере розничной торговли.

Несоблюдение работодателями установленных в соответствии с федеральным законом в отношении иностранных граждан ограничений на осуществление отдельных видов деятельности влечет наложение административного штрафа:

- на граждан от 2000 до 5000 рублей
- на должностных лиц от 40000 до 50000 рублей
- на юридических лиц от 800000 до 1000000 рублей
либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста

суток (ст.18.17 ч.1 КоАП РФ)

Также за нарушение правил привлечения иностранных граждан и лиц без гражданства к трудовой деятельности, осуществляемой на торговых объектах (в том числе в торговых комплексах), выразившееся в предоставлении торгового места на территории торгового объекта, производственно-го, складского, торгового, служебного, подсобного или иного помещения иностранному гражданину или лицу без гражданства, незаконно привлекаемому к трудовой деятельности, осуществляемой на торговом объекте, либо в выдаче иностранному гражданину, незаконно осуществляющему указанную деятельность, разрешения на ее

осуществление, предусмотрена административная ответственность:

- наложение штрафа на должностных лиц в размере от 45000 до 50000 рублей
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от 350000 до 800000 рублей либо приостановление деятельности на срок до девяноста суток

- на юридических лиц от 450000 до 800000 рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток (статья 18.16 КоАП РФ)

Отделение УФМС
в Нижнеилимском
районе
Фото из электронных
СМИ

ЕСТЬ ТЕМА

Заслон «материнским» аферам

В Иркутской области установят перечень организаций, через которые будут выплачивать материнский капитал

В Иркутской области губернатором Сергеем Ерошенко подготовлены поправки в закон «О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей», касающиеся установления перечня организаций, через которые областные власти будут выплачивать региональный материнский капитал в 100 тыс. рублей за рождение третьего и последующего детей. Как рассказала на заседании комитета по здравоохранению и социальной защите Законодательного Собрания 22 ноября 2013 года заместитель министра социального развития, опеки и попечительства Татьяна Плетан, в перечень планируют включить кредитные организации, микрофинансовые организации и кредитные

потребительские кооперативы.

Это делается для того, чтобы предотвратить ситуации, когда организации, злоупотребляя доверием граждан, фактически лишают их средств областного материнского капитала, а вместе с ним - возможности улучшить жилищные условия. Другие поправки предлагают средства областного материнского капитала направлять также на погашение основного долга и уплату процентов по займам на приобретение (строительство) жилого помещения при условии предоставления лицом, получившим госсертификат на капитал или его супругом, документа, подтверждающего получение им займа.

Вице-спикер ЗС Сергей Брилка заинтересовался, а помогут ли эти поправки в борьбе с аферистами, которые наживаются на незаконном обналичивании материнского капитала. «Сейчас по России задерживают преступников, которые смогли заработать

аферам



В России мошенники смогли заработать на аферах с материнским капиталом более 10 млрд рублей

на этом обмане более 10 млрд рублей», - отметил он. Татьяна Плетан уверила, что именно эти изменения и направлены на борьбу с юридической неграмотностью наших граждан и в какой-то степени являются для них защитой. Члены ко-

митета рекомендовали на сессии 27 ноября 2013 года принять поправки в первом чтении.

По информации
ИА «Байкал Инфо»
Фото из электронных
СМИ

АКТУАЛЬНО

Пять тысяч нарушений



В области зафиксировано 1 995 фактов незаконных рубок, с общим ущербом - 1 633 137,91 тысячи рублей

Сотрудники агентства лесного хозяйства Иркутской области в ходе проверок выявили около пяти тысяч нарушений законодательства

Всего по состоянию на 20 ноября 2013 года инспекторы провели 12 146 проверок, в том числе, 6 958 проверок по исполнению лесопользователями

обязательных требований лесного законодательства и условий договоров, 4 525 рейдовых мероприятий. Проведено 142 плановых и 220 вне-

плановых проверок по осуществлению федерального государственного лесного надзора и федерального государственного пожарного надзора в лесах.

По результатам всех проверок общий размер ущерба, причиненного лесному фонду Иркутской области, составил 1 646 266,13 тысяч рублей. В том числе зафиксировано 1 995 фактов незаконных рубок, в объеме 348 922,42 куб.м, с общим ущербом - 1 633 137,91 тысячи рублей.

Для возбуждения уголовных дел, установления виновных лиц и взыскания причиненного ущерба по всем фактам незаконных рубок лесных насаждений материалы были направлены в следственные органы, в результате чего к уголовной ответственности было привлечено 531 лицо.

Должностными лицами агентства лесного хозяйства Иркутской области наложено 2 468 административных штрафов на сумму 22 461,4 тысяч рублей.

За пожароопасный период 2013 года в Иркутской области было зафиксировано 692 лесных пожара, в том числе, 21 крупный лесных пожара. По данным случаям в следственные органы (ОНД МЧС по Иркутской области) было направлено 691 материал для возбуждения уголовных дел, установления виновных лиц, а также взыскания причиненного ущерба, возбуждено 59 уголовных дел, привлечено к уголовной ответственности 3 лица.

ИА «Телеинформ»
Фото из электронных
СМИ

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Новый «школьный» министр

Министром образования Иркутской области назначена Елена Осипова

Елена Осипова родилась 14 июня 1965 года в поселке Жигалово. В 1988 году окончила Иркутский Государственный университет по специальности «Физиология». В 1990 году работала учителем химии Ново-Горхонской средней школы Заиграевского района Бурятской АССР, в 1991 году - лаборантом кафедры

ботаники Бурятского государственного пединститута в Улан-Удэ. С октября 1991 года по январь 2007 года работала учителем химии в школах Улан-Удэ и Иркутска, заместителем директора общеобразовательной школы №65 в Иркутске. В январе 2007 года была назначена заведующей сектором экспер-

тизы дошкольного, общего и дополнительного образования Межотраслевого центра оценки качества и профессиональной подготовки в Иркутске, в декабре 2007 года - руководителем центра комплексного мониторинга и экспертизы Института развития образования Иркутской области, в июле 2011 - заместителем начальника управления - начальником отдела дошкольного и общего обра-

зования управления общего и дополнительного образования министерства образования Иркутской области, в мае 2013 года - заместителем министра образования Иркутской области.

Кандидат педагогических наук, в 2006 году награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

По материалам
ИА «Байкал инфо»

ПОТРЕБИТЕЛЮ

Информация по ценам на 27 основных продуктов питания в городе Железногорске-Илимском на 20 ноября 2013 года

№ п/п	Наименование товаров	01.10.2013	20.11.2013
1	Говядина (кроме бескостного мяса)	270	270
2	Свинина (кроме бескостного мяса)	270	270
3	Куры	137	135
4	Колбаса полукопченая	288	283
5	Колбаса вареная 1 сорта	276	262
6	Рыба замороженная	122	120
7	Масло сливочное	240	238
8	Масло подсолнечное	77	78
9	Маргарин	106	110
10	Сметана	212	228
11	Творог жирный	295	298
12	Молоко питьевое цельное пастеризов.	51	52
13	Сыры сычужные твердые и мягкие	323	340
14	Яйца куриные - за 10 шт.	46	56
15	Сахар-песок	48	42
16	Мука пшеничная, кг	26	26
17	Хлеб из пшеничной муки 1, 2 сорта 600гр.	26	26
18	Хлеб ржаной 600гр.	26	26
19	Рис шлифованный	44	38
20	Пшено	29	26
21	Крупа гречневая - ядрица	36	32
22	Макаронные изделия	34	30
23	Картофель	37	35
24	Капуста белокочанная свежая	23	25
25	Лук репчатый	34	30
26	Морковь	51	50
27	Яблоки	80	95

Цены на яйца и молочную продукцию этой осенью взлетели сразу в целом ряде российских регионов. В г. Железногорске-Илимском в октябре десяток яиц стоил 46 рублей, сейчас стоит от 52 до 60 рублей. Из-за дефицита сырья дорожает и молочная продукция. В этом месяце на 5,2% подорожали сычужные сыры, творог, сметана - на 6,5%.

Отдел по развитию малого и среднего бизнеса
администрации Железногорск-Илимского городского поселения

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Экс-полицейские, убившие девушку, осуждены на 10 лет в Иркутске

Экс-полицейские, которые убили 28-летнюю работницу банка Светлану Швецову, осуждены на 10 лет. Бывший сотрудник ГИБДД Денис Горлов получил 1 год условно, бывший сотрудник патрульно-постовой службы Николай Замолоцкий - 9 лет исправительной колонии строгого режима.

Светлана Швецова пропала без вести 26 августа 2012 года, после посещения одного из ночных клубов. Ее тело было обнаружено спустя два с половиной месяца в акватории Теплых озер ГЭС.

Оперативники уголовного розыска и собственной безопасности установили, что к исчезновению женщины причастны двое приятелей, которые познакомились с ней в сети Интернет и подвозили ночью из ресторана. Они всячески отрицали свою причастность к происшествию. Вскоре сыщики выяснили, что на следующий день после вечеринки приятели покупали в магазине плавательный матрац и жидкость для розжига костра. На заднем сиденье иномарки эксперты обнаружили фрагменты крови.

В Братске оперативники уголовного розыска предотвратили заказное убийство

В Братске сотрудники межрайонного отдела по борьбе с организованной преступностью ГУ МВД по Иркутской области совместно с коллегами местного уголовного розыска задержали 42-летнюю братчанку, подозреваемую в организации заказного убийства.

Установлено, что в период времени с 17 октября по 22 ноября 2013 года подозреваемая совершила подстрекательство и пособничество покушению на убийство владельца жилья,

принадлежащего 56-летнему местному жителю. Желая незаконно завладеть его домом, женщина передала исполнителю преступления денежные средства в сумме 50 тысяч рублей. Противоправные действия со стороны подозреваемой были выявлены и пресечены ОБОП УУР ГУ МВД России по Иркутской области. Судом в отношении неё избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области

В Братске полиция выявила очередной факт организации игорного бизнеса

Полицейские располагали оперативной информацией о том, что приверженцы азартных игр регулярно посещают один из домов на улице Мира. Для проникновения внутрь стражам порядка пришлось использовать кувалду. За дверью им открылась уже привычная картина: ряды «одноруких бандитов» и кучка граждан, сосредоточившихся у барной стойки.

После проведения необходимых процедур по оформлению факта незаконной организации деятельности игрового зала на оборудование был наложен арест. Все 19 игровых автоматов вывезены на специальный склад и вскоре будут уничтожены по решению суда. Как пояснили оперативники отдела по экономической безопасности, в отношении владельца игрового зала на улице Мира будет проведено административное расследование. По словам начальника отдела исполнения административного законодательства УМВД Братска Николая Циховского, с начала 2013 года составлено уже более 40 протоколов по факту организации незаконной игорной деятельности в городе.

Ирина Кирилова, пресс-служба
УМВД России по г. Братску